

## 17-й традиционный турнир по мини-футболу среди силовых структур в г. Усть-Катав

В минувшие выходные в городе Усть-Катав состоялся 17-й традиционный турнир по мини-футболу среди силовых структур, посвящённый памяти полковника А. А. Ускова. Это ежегодное спортивное мероприятие стало уже доброй традицией и собирает команды правоохранительных и силовых ведомств из разных городов региона.

В этом году в соревнованиях приняли участие шесть команд из Усть-Катава, Златоуста, Катав-Ивановска и Трёхгорного. Турнир прошёл в упорной и честной борьбе, где спортсмены продемонстрировали высокий уровень мастерства, командного духа и взаимопомощи.

Память полковника А. А. Ускова, в честь которого проводится турнир, стала объединяющим фактором для участников и зрителей, подчёркивая важность служения Родине и преданности своему делу.

Поздравляем всех участников с отличной игрой и желаем новых побед и успехов в службе и спорте!

[#полицияКатавИвановск](#) [#полиция74](#) [#МВД74](#) [#ПолицияЮжногоУрала](#)

